
 Протокол
№ 

гр. София,    05.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 86 състав,  в 
публично заседание на 05.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Златил Чолаков

 
 
при участието на секретаря Богданка Гешева, като разгледа дело номер 1518 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13.15 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. М. М. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв.И. И., 
назначен по реда на ЗПП.

ОТВЕТНИКЪТ Интервюиращ орган на Държавната агенция за бежанците - редовно призован, не 
се явява и не се представлява.    
Контролиращата страна СГП – редовно уведомена, не се представлява.
Преводачът от/на арабски език Тамам Ю. – редовно уведомен, явява се лично.

С оглед това, че лицето търсещо международна закрила не се явява лично СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ДА  СЕ  изплати  на  преводача  сумата  от  25  евро,  за  явяване  без  превод,  с  оглед  на  което 
освобождава преводача и
ОПРЕДЕЛИ:
ДА СЕ ИЗДАДЕ РКО за сумата от 25 евро, платими от бюджета на съда.
ИЗДАДЕ се.

Адв.И. – Да не се дава ход на делото, но предоставям на съда. Моля да се направи опит да се 
призове жалбоподателят.

СЪДЪТ след като счете, че не са налице процесуални пречки, с оглед на което
                    ОПРЕДЕЛИ:    
                    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО



ДОКЛАДВА жалбата, с приложени към нея писмени доказателства, както и административната 
преписка в цялост.
ДОКЛАДВА постъпил  писмен  отговор  от  ответника  на  17.02.2026  г.,  с  приложени  към  него 
пълномощно, справка за общото положение и обществено-политическата обстановка в С..

Адв.И.  -  Поддържам жалбата.  Да се  приеме административната  преписка,  както и  писменият 
отговор, докладван днес.

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания 
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА административната преписка в цялост.
ПРИЕМА представените с жалбата доказателства.
ПРИЕМА представения днес писмен отговор от ответника.

Адв.И. - Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ след като счете, че делото е изяснено от фактическа страна
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. И. - Моля да уважите жалбата, с аргументите в нея. Лично смятам, че доверителят ми има 
основание да поиска международна закрила, пребивавал е известно време, положил е усилия да 
се интегрира, работил е,    не е извършвал противоправни деяния. За района, за който говори по-
точно  за  С.,  от  дълги  години  цари  враждебна,  дори  военна  обстановка  и  в  зависимост  от 
конкретния  случай  на  конкретния  човек,  след  като  е  преценил,  че  има  опасност  съобразно 
неговата личност, възможността да пребивава там е много ограничена. Може би е редно да се 
уважи жалбата на доверителя ми и да се обезсили обжалваният акт.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.23 часа.

СЪДИЯ:

                             СЕКРЕТАР:

 


